



桑巴狂欢夜

巴西世界杯特刊

“苏牙”又咬人啦?D组第3轮的一场生死之战中,乌拉圭球星苏亚雷斯再度亮出“钢牙”,完全掩盖了乌拉圭1比0淘汰意大利队,闯入16强的光芒——



图为基耶利尼(左)示意主裁判苏亚雷斯在拼抢时咬人,而苏亚雷斯用双手捂着牙坐在一旁。

新华社发

“牙”疑

本报记者 王亮

现场还原:肩上有牙印

比赛进行到第79分钟,乌拉圭队攻到意大利队禁区前沿,苏亚雷斯与基耶利尼在禁区内展开贴身对抗。突然,苏亚雷斯的头部对着基耶利尼的左肩有一个前倾下压的动作,基耶利尼似乎受到某种伤害,挥动着左臂将苏亚雷斯推开。两人一同倒地,基耶利尼捂着左肩连打几个滚,苏亚雷斯则捂着自己的龅牙,满脸痛苦。

赛后声音:各执一词

苏亚雷斯:“这种事在球场上经常发生,不要太当回事。我们当时是在球场上比赛,他用肩膀猛地撞了我一下,你看我的眼睛不也受伤了?”

基耶利尼:“苏亚雷斯就是一条蛇,裁判也看到了他咬人,但是什么(处罚)也不做。因为,国际足联希望明星们去打世界杯。我很好奇,国际足联是否会通过视频追加对他的处罚。”

卢加诺(乌拉圭后卫):“冲撞发生的一瞬间我就站在那里,根本就没有咬人!我看了那张照片,基耶利尼肩上的伤疤不是今天才有的。我不敢相信一名意大利球员如此懦弱,输球就应该接受,而不是去诋毁你的对手。”

阿兰·希勒(前英格兰国脚):“裁判的表现不可思议!这么清楚的动作是怎么从裁判眼皮底下溜走的。国际足联应该对他禁赛,能禁多久就禁多久!”

国际足联:或禁赛两年

苏亚雷斯是否咬人了?如果咬了,将受到什么处罚?对此,国际足联副主席吉姆·博伊斯承诺,国际足联将立刻启动调查,倘若苏亚雷斯咬人属实必将重罚。按照国际足联相关规定,一旦苏亚雷斯被判咬人犯规,他有可能受到24场或2年禁赛的最重处罚。

目前,国际足联纪律委员会已经

启动对“苏亚雷斯咬人事件”的调查程序,乌拉圭队必须在当地时间25日下午5时(北京时间26日凌晨4时)前提供说明材料,解释当时的情况。如果书面证明不能有效说服国际足联苏亚雷斯并非故意,或对手首先有挑衅和攻击行为,“苏神”将面临禁赛。国际足联的调查结果及处罚与否的决定将在28日乌拉圭队与哥伦比亚队的1/8决赛(北京时间29日凌晨4时)前做出。

尖峰时刻 湘潭盘龙大观园 一花一世界,一境一乾坤 湖南盘龙集团 电话:0731-5527777

又见神话

苏原平

又见神话! 希腊人补时阶段点球绝杀非洲大象科特迪瓦,在最后1分钟再现了从地狱到天堂的神话!

10年前,希腊人不可思议地夺冠欧锦赛,书写希腊神话,震惊世界。10年后,以老将为主的希腊队来到巴西赛场,却遭遇命运的磨难。

首战哥伦比亚,希腊人就以0比3完败,次战日本又互交白卷,前两轮小组赛居然没有一个进球。正当人们叹息老迈的希腊将以什么样的方式追随西班牙、英格兰、意大利,成全本届赛事“美洲杯”之名时,希腊人再一次展现了他们的勇气和韧劲。

生死之战,希腊人运气极差,不仅早早便有两人受伤下场,还有3个必进之球被门柱没收。此时,非洲大象只要守住1比1的平局,就可确保晋级。

拥有大师皮尔洛、巴神巴洛特利、门神布冯的意大利,在打平即可出线的前提下仍被乌拉圭攻陷。一把年纪的希腊平民,只有取胜这华山一条路。

奇迹,谁都在祈盼。然而,奇迹的发生却是建立在99%的汗水和1%的灵感上。正是凭借着不到最后关头决不放弃的血拼肉搏,开局一团糟的“希腊诸神”才赢来幸运女神的眷顾,最后时刻绝杀非洲大象,神话般闯入16强,为欧洲球队挽回颜面。

同样创造奇迹的,还有希腊下一战的对手哥斯达黎加。这支赛前被公认的鱼腩部队,却接连在死亡之组击败乌拉圭和意大利,拿下两场史诗般的胜利,还隔山打牛,让另一支世界冠军英格兰提前打道回府。这群神勇的加勒比海小子,除了勇气和霸气,正是用99%的汗水弥补了个人技术的不足,同时拖垮了对手。

意大利再次陷入蓝色的忧郁之中,苏亚雷斯的一咬无法成为他们出局的借口,他们在为自身的保守主义付出代价。



平头论足

英超打败英格兰

谭云东

英格兰的世界杯之旅就这样结束了,甚至连场安慰性质的胜利都没有。3场比赛拿1分,这是英格兰56年来的最差世界杯战绩。

英格兰足球怎么了?对于眼高手低的英格兰队来说,现在必须接受一个残酷的事实:他们已经难称是什么欧洲豪门了。看看霍奇森球队的平民化阵容吧,除利物浦和曼联外,英超冠军曼城仅贡献2名球员,切尔西、阿森纳也分别只有2人,其他球员都来自中下游水平的俱乐部。整个阵容,参加过上赛季欧冠的球员寥寥无几,能期待他们强大到哪儿去?

都说“联赛是国家队的基石”,英超无论从商业化运作、职业化规范,还是赛事水平,都是当之无愧的世界第一。那么第一联赛为何造就不了强大的英格兰队?这正是英格兰足球发展的悖论,近些年屡战屡败的根源。

目前在英超效力的407名球员中,132人为本土制造,仅占32%。高水平的外援纷至沓来,让英超联赛成为这个世界最开放的联赛,却同样成为英格兰足球向前发展的绊脚石。各俱乐部为追求成绩,首要任务是花钱引外援,而非培养新人。随着贝克汉姆、欧文、斯科尔斯、费迪南德等黄金一代球员的告别,英格兰队陷入严重的青黄不接。硕果仅存的杰拉德、兰帕德老态尽显,本届比赛也成为“双德”绝唱。

英格兰足球高傲自大的心态,也决定了其球员水平注定不会有实质性的突破。英格兰本届世界杯的23人,22人来自英超,只有一名替补门将来自苏超。英超纵然世界第一职业联赛,但只请进来,不走出去,如何能真正拓展视野,提高水平。

如果英超不进行适度的改革,你能期待在被外援过度挤压的土壤中产生有创造力的本土球员吗?

英超的盛世无法代表英格兰的强势。从这个角度上说,正是英超打败了英格兰。

◎责任编辑 王亮◎



东东锵

中国体育彩票开奖信息

Table with 4 columns: 玩法, 期号, 开奖号码, 中奖注数, 奖金(元), 应派奖金合计(元)

Table with 3 columns: 玩法, 期号, 开奖号码

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

公益体彩 乐善人生

舌尖上的“苏牙”

“舌尖”版

亚马逊平原吹来湿热的季风,小组赛还没结束,苏亚雷斯已经开始了一天的劳作。70多分钟后,一无所获的他决定碰碰运气,到意大利队后场,寻找一种珍贵的食材。基耶利尼厚实的肩膀,水嫩的肌肤,血液36摄氏度配上微醺的夏风,正是这季节最美好的滋味。对于他来说,这是大自然最宝贵的馈赠。

电影版

《那些年,“苏牙”尝过的人肉们》。

诗歌版

“爱一个男人,就在他身上留下自己的印记。”——苏亚雷斯。

被网友化身为“爱国诗人”的苏亚雷斯确实是在3个男人身上留下了自己的印记。

“苏牙定律”

当苏亚雷斯咬人时,他所在的球

“如意算盘”不如意

陈惠芳

伤感的“欧洲归国军团”名单中,又添上了新成员——意大利。

西班牙的航班已经到岸,英格兰与意大利可以结伴而行。巴西世界杯,成为不忍回首的背景。

谁击败了意大利?是乌拉圭。谁绊倒了意大利?是意大利。红牌是一记最厉害的飞铲,将意大利铲出了世界杯。

打平就能出线。想象中的平局,像一

枚甜果,悬在意大利头顶。患得患失,意大利丧失了背水一战的勇气。理想主义转化成实用主义,实用主义转化成保守主义。最终,欲望的甜果变成坚硬的苦果。

意大利出局,是保守主义的彻底失败。

乌拉圭是老谋深算的阴谋家,拨弄着意大利的“如意算盘”。“如意算盘”不如意。苏亚雷斯的头皮很硬,脚头很硬,牙齿更硬。被咬的意大利,吃了暗亏之后,留下深深的内伤。

一夫当关的布冯,被一夫开了。名不见经传的戈丁一项成名。

中场指挥家皮尔洛,调度不了攻防无序的意大利,挂靴的日子来临。天才的巴洛特利成了庸才,成了上半场的游客、下半场的看客。意大利,巨星如云的意大利,崩盘了。混凝土成了泥石流。

意大利,乌拉圭,只能留一个。这是世界杯的规则与残酷。当意大利的脚步戛然而止,被意甲熏陶几十年的球迷更有失落感。

怀念的时刻已经开始。怀念不如相见,4年之后的俄罗斯世界杯,重新聚合的意大利定会归来。

万家丽你购物,我买单 百万巨奖大酬宾 幸运大奖等你抽

万家丽向社会公开承诺全市最低价 《万家丽全市最低价公约》 万家丽全体入驻品牌郑重承诺: 万家丽各展厅销售的同品牌、同规格、同质量商品...